

社区报 | 消息

■出门看天

11月27日 (周三) 
 白天:晴
 夜间:晴-2℃~7℃
 无持续风向微风

11月28日 (周四) 
 白天:晴
 夜间:晴-3℃~10℃
 无持续风向微风

11月29日 (周五) 
 白天:晴
 夜间:晴0℃~11℃
 无持续风向微风

11月30日 (周六) 
 白天:晴
 夜间:晴0℃~14℃
 无持续风向微风

12月1日 (周日) 
 白天:晴
 夜间:晴-1℃~14℃
 无持续风向

社区报

Community Broadcasting

中原金版

省、市政协领导到林山寨街道百花社区调研视察

近日,省、市政协驻郑委员一行在市人社局领导的陪同下到林山寨街道百花社区实地视察,调研郑州市十大实事之一——就业工作的完成情况。政协领导们首先视察了百花社区劳动和社会保障服务站的为民服务环境,接着又听取了社区主任的就业工作专题汇报,认真查阅了

有关就业方面的图片和资料,随机对社区劳动和社会保障服务站工作人员在就业方面的优惠政策和援助服务做出了提问。此次视察调研的相关领导对百花社区2013年的就业工作表示肯定,并对今后的工作提出了宝贵的意见。

通讯员 张锦菊 孙育红

区政协委员视察升龙天汇广场项目



近日,棉纺路街道政协工委组织政协委员视察了区重点项目朱屯村城中村改造建设进展情况。街道党工委书记周岭、办事处主任霍小庆陪同视察。在视察中,委员们在听取了改造项目的整体介绍后进行了实地查看,并对朱屯改造项目的规划设计、工程进度、配套设施和施工过程中存

在的困难和问题进行了详细的了解。最后,委员们就工程建设提出意见和建议,一是要高水平建设,打造一流精品工程;二是要加强监督检查,确保工程质量;三是要把控施工进度,确保保障性住房如期完工,同时对施工方的辛苦劳动表示了感谢。

通讯员 耿丽

航海西路街道规范养犬工作采取新举措

为进一步加强辖区规范养犬管理工作,清除犬只管理死角。近期,航海西路街道从基层锻炼人员中抽调骨干力量,协同街道城管科,对辖区宠物店及宠物医院,进行了全面摸底排查,并制定《宠物店及宠物医院规范

经营告知书》,逐一送达各店业主,强调守法经营的重要性、必要性及违法经营可能导致的不良后果,以促使商户严格自律,进一步规范了宠物经营者的经营行为,收到良好效果。

通讯员 郑攀

汝河路街道加强干部培训 促进素能提升

为适应经济社会发展需要,深入开展“一学三促”活动,进一步提升干部履职能力,今年以来,汝河路街道坚持把加强干部教育培训作为提升干部队伍素质的有效抓手,从细化培训内容、创新培训方式、增强培训实效等方面

入手,扎实做好干部教育培训工作。街道围绕党在新时期的思想理论,深入学习党的十八大精神,着力用发展的马克思主义武装干部头脑,提高党性修养,增强干部履职能力,取得了明显成效。

通讯员 刘江华

长江路区级公园 动迁工程进展顺利

长江路区级公园建设工程属郑州市重点项目,规划修建在西三环以东、长江路以北、桐柏路南端两侧,占地约140亩,需动迁76户商户、拆迁建筑物

面积16606平方米。该工程已于11月2日全面启动动迁工作,目前在辖区单位航海西路街道的精心筹备下,所有搬迁对象均已签署补偿协议并主动

撤离。11月15日,房屋开始集中拆除后,进展顺利,现已基本拆除完毕,保证了市属重点工程项目的顺利推进。

通讯员 张力刚

中原区行政执法局 治理占道经营 保障学生通道畅通

近期,由于汝河路、沁河路封闭施工,淮河路小学门前车流量、人流量陡增。一些卖小吃、发广告的看准商机,在小学门口占道经营、发放广告,有的甚至占据学生放学通道,加剧

了该路段的拥堵,引起学生家长不满。近日,针对这一情况,中原区行政执法局汝河中队派出执法队员对这一区域进行了专项整治。一周以来,中队共劝离小商小贩和散发小广告者

20余人,处罚教育5人,暂扣三轮车2辆,收缴小广告300多份。通过治理,小商小贩没有了,放学通道畅通了,学生家长满意了。

通讯员 樊向阳

汝河路街道 救助流浪乞讨人员

为使辖区流浪乞讨人员能够安全过冬,近日,汝河路街道在辖区内开展流浪集中救助行动。街道、社区在例行排查中,发现汝河小区一流浪人员马小六(自称),此人已精

神失常多年,四处流浪,靠捡路边的食物为生。街道得知这一情况后,领导班子高度重视,由街道办事处朱金钟副主任带队,联合民政、城管、公安及巡防对其进行物

资救助,并将其送往郑州市第八人民医院进行救治。同时,街道加大了对辖区流浪人员的巡查力度,坚决做到发现一起,救助一起。

通讯员 刘红琴

昆仑社区 年底抓紧时间办理居民医保

接近年底,办理居民医保及缴纳下一年度医保费的时间就要截止了。昆仑社区在各个

楼院张贴温馨提示,提醒居民及时缴纳2014年的医保费,并抓紧时间到辖区居民办理医

保,保证办理医保的居民能及时享受到国家的好政策。

通讯员 方亚瑞

林山寨街道百花社区 请专家进网格义诊



20日下午,林山寨街道百花社区网格联合辖区九三学社在医学领域的专家,与郑州市中医院和郑州市中心医院心脑血管专家、儿科专家和乳腺专家为辖区居民开展免费义诊,让居民在自家门口就能寻医问诊,受到居民好评。

通讯员 曹芳

省五建社区 非公有制企业团组织挂牌

近日,“企业·青年,共筑精神家园”——省五建社区非公有制企业捷农咖啡被团组织授牌暨非公企业团组织建示范

点,省五建社区团支部书记王留杨对非公有制企业捷农咖啡进行了授牌。非公企业团组织,让共青团组织进一步贴近

和服务好非公有制企业青年群体,也为非公企业培养人才、塑造形象、推动发展搭建平台和载体。

通讯员 王留杨

二砂二社区 开展第三次经济普查工作

近日,绿东村街道二砂二社区全面开展了辖区内的第三次经济普查工作,社区在采用多种形式进行经济普查的宣传动员工作的同时,充分动

员社区党员、居民积极分子带头宣传经济普查的重要意义和要求,使经济普查家喻户晓。还发挥社区门店熟、人员熟、地理熟的优势,积极走访

不了解普查工作和不易查找的普查对象,协助宣传经济普查的知识和意义,使普查顺利进行。

通讯员 陈永利 王建红